

UD-02

December - Examination 2016

B. A. Pt. I Examination

Urdu Ghazal

Paper - UD-02

Time : 3 Hours]

[Max. Marks :- 100

ہدایت - اس پرچے کو تین حصوں میں تقسیم کیا گیا ہے - حصہ الف، ب
 اور ج - ہر حصے میں نمبر تحریر کرنے کی گئی ہیں -

حصہ ”الف“

نوٹ، - مندرجہ ذیل سوالات کے جوابات زیادہ سے زیادہ ۳۰ الفاظ
 میں تحریر کیجیے - ہر سوال کے لئے ۲ نمبر مقرر کئے گئے ہیں۔
 ۱۰×۲×۲۵

(i) سوال نمبر (i) مقطع کسے کہتے ہیں -

(ii) غزل کے اولین شاعر کون کہلاتے ہیں۔

(iii) آفتاب کا پورا نام کب اور کہاں پیدا ہوئے

(iv) دلی کا دیوان دہلی کب پہنچا -

(v) شاہِ سخن اور فدائے سخن کسے کہا جاتا ہے۔

(vi) قید و صیات بر و غم اصل میں دونوں ایک ہیں
موت سے پہلے آگرمی غم سے نجات پائے کیوں

مندرجہ بالا شعر کے شاعر کا نام لکھیے۔

(vii) فراق کالپورا نام لکھیے۔

(viii) کبوتر بازی کا شوق کس شاعر کو تھا۔

(ix) حسرت موہانی کی غزل گوئی کی دو خصوصیات لکھیے

(x) اردو کے پہلے فلسفی شاعر کا نام لکھیے۔

حصہ ”ب“

نوٹ ۱۔ مندرجہ ذیل سوالات کے جوابات زیادہ سے زیادہ ۲۰۰ ڈوسو
الفاظ میں تحریر کیجیے۔ دے گئے ۸ سوالات میں سے صرف ۴ سوالات
کرنے ہیں۔ ہر سوال کے لئے ۱۵ نمبر مقرر ہیں۔
4x10=40

سوال نمبر ۲ مندرجہ ذیل حصوں میں سے کسی ایک کی تشریح کیجیے۔ مشاعر کا حوالہ بھی
تحریر کیجیے۔

(i) اے گل عذار غنیمت دہن تک چین میں آ
گل سر پہ رکھ کے شمع نم انجمن میں آ

یاد آتا ہے جب وہ گل باغ و فگار
اشک کرتے ہیں مکھاں گوشہ دامن میں آ

نالہ و آہ کی تفصیل نہ پوچھوں مجھ سے
دفترِ درد بہا عشق کا دیواں میں آ

حسن بے پروا کو خود میں و خود آرا کر دیا
کیا کیا میں نے کہ اظہارِ تمنا کر دیا

بڑھ گئیں کچھ تم سے مل کر اور بھی بے تابیاں
ہم یہ سمجھے تھے کہ اب دل کو شکستیا کر دیا

اب نہیں دل کو کسی صورت کسی پہلو قرار
اس نگاہِ ناز نے کیا سحر ایسا کر دیا۔

سوال نمبر ۱۳۔ اردو غزل کی مقبولیت کے اسباب بیان کیجیے۔

سوال نمبر ۱۴۔ مگر کی سوانح حیات پر روشنی ڈالیے۔

سوال نمبر ۱۵۔ حسرت موہانی کی غزل گوئی کی خصوصیات بیان کیجیے

سوال نمبر ۱۶۔ ناصراظمی کی ابتدائی زندگی پر روشنی ڈالیے

سوال نمبر ۱۷۔ آتش کے کلام میں صوفیانہ خیالات پائے جاتے ہیں واضح کیجیے۔

سوال نمبر ۱۸۔ لبسمل راجستھان کا بڑا شاعر ہیں واضح کیجیے

سوال نمبر ۱۹۔ فراق گورکھپوری کی شخصیت پر روشنی ڈالیے۔

حصہ ”ج“

نوٹ ۱۔ مندرجہ ذیل سوالات کے جوابات زیادہ سے زیادہ ۵۰۰

الفاظ میں تحریر کیجیے کوئی دو سوالات کرنے میں ہر سوال کے لئے ۲۰ نمبر

2x20=40

مقرر ہیں۔

سوال نمبر ۱۱۔ اردو غزل کی تاریخ پر روشنی ڈالیے

سوال نمبر ۱۱۔ غالب کی غزل گوئی کی خصوصیات پر روشنی ڈالیے

سوال نمبر ۱۲۔ دلی کے اردو غزل پر اثرات کی نشاندہی کیجیے۔

سوال نمبر ۱۳۔ اردو غزل گوئی میں مہر کا درجہ مستحق کیجیے۔

—